
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Satuan Pendidikan  : TK Ar-Raudhatul Ulum 
Kelompok / Semester  :  B/ 1 (Ganjil) 
Tema/Sub Tema/Sub-Sub Tema : Tanaman / Bagian-bagian Tanaman/Daun 
Alokasi Waktu  : 150 menit 
KI/KD  : 1. Spiritual (1.1),2. Sosial (2.3 – 2.8),  
    3. Pengetahuan (3.6 – 3.8)  4. Keterampilan (4.3) 
 

      

1. TUJUAN PEMBELAJARAN 
a. Mengenal Ciptaan Tuhan 
b. Menunjukkan Perbedaan bentuk dan ukuran daun  
c. Menyelesaikan tugas tanpa bantuan 
d. Mengenal tekstur  

 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan (30 Menit) 
▪ Salam 
▪ Berdo’a 
▪ Presensi 
▪ Tanya Jawab tentang tema,sub tema dan sub-sub tema hari ini 
▪ Menyebutkan jenis – jenis ciptaan Allah 
▪ Menyebtkan Macam-macam Bagian Tanaman 
▪ Menyanyi “Tanaman” 

 
b. Kegiatan Inti  (60 Menit) 
▪ Mencari dan Memetik Daun di lingkungan sekitar 
▪ Menyusun urutan Daun dari ukuran yang terkecil sampai ukuran terbesar (Seriasi) 
▪ Menjiplak Bentuk Daun 
▪ Merubbing / Mengarsir Daun 

 
c. Istirahat (30 Menit) 
▪ Berdoa sebelum makan 
▪ Makan bersama 
▪ Bermain  

 
d. Penutup (30 Menit) 
▪ Diskusi tentang kegiatan hari ini 
▪ Tanya jawab tentang perasaan hari ini 
▪ Menginformasikan kegiatan untuk besok 
▪ Berdo’a setelah belajar 
 

3. PENILAIAN 
a. Catatan Anekdot 
b. Penilaian Hasil Karya 
c. Rating Scale 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



KD Indikator 
Materi 

Pembelajaran 
Metode 

Pembelajaran 

Alat Dan 
Bahan 

1.1 Anak mampu 
menyebutkan jenis 
ciptaan Tuhan 

Menyebutkan ciptaan 
Tuhan 

Bercakap-Cakap ▪ Kertas HVS 
▪ Pensil  
▪ Crayon  
▪ Daun  2.3 Anak mampu 

menjiplak bentuk 
Berkreasi 
menggunakan 
berbagai media 

Pemberian Tugas 

2.8 Anak mampu 
menyelesaikan tugas 
nya tanpa bantuan 

Menyelesaikan tugas 
nya tanpa bantuan 

Observasi  

3.6 Anak mampu 
mengurutkan benda 
dari terkecil sampai 
yang terbesar 

Mengurutkan benda 
sesuai ukuran 

Pemberian Tugas 

3.8 Anak mampu 
menyebutkan bagian-
bagian tanaman 

Menyebutkan jenis 
tanaman 

Bercakap-Cakap 

4.3 Mampu 
Mengembangkan 
motorik kasar dan 
motorik halus melalui 
kegiatan memetik 
daun dan kegiatan 
merubbing/mengarsir 

▪ Gerakan gerakan 
untuk 
mengembangkan 
motorik kasar 

▪ Gerakan gerakan 
untuk 
mengembangkan 
motorik halus 

Pemberian Tugas 

 
 

1. Catatan Anekdot 

Hari/Tangggal  :  

Kelompok /Usia : B / 5-6 Tahun 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Hasil Karya 

  Hari/Tangggal  :  

Kelompok /Usia : B / 5-6 Tahun 

Nama Anak Hasil Karya Indikator / KD Nilai 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

3. Skala Capaian Perkembangan Harian Anak 

  Hari/Tangggal  :  

Kelompok /Usia : B / 5-6 Tahun 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator 
Hasil Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

Nam  1.1 Anak mampu menyebutkan 
jenis ciptaan Tuhan 

    

Fisik Motorik 4.3 Mampu Mengembangkan 
motorik kasar dan motorik 
halus melalui kegiatan 
memetik daun dan kegiatan 
merubbing/mengarsir 

    

Kognitif  3.6 Anak mampu mengurutkan 
benda dari terkecil sampai 
yang terbesar 

    

Bahasa  3.8 Anak mampu menyebutkan 
bagian-bagian tanaman 

    

Sosem  2.8 Anak mampu menyelesaikan 
tugas nya tanpa bantuan 

    

Seni  2.3 Anak mampu menjiplak 
bentuk 

    

 

Mengetahui  

Kepala TK Ar-Raudhatul Ulum     Guru Kelas  

 

 

Nida Nurfaidah,S.Pd.I     Nida Nurfaidah,S.Pd.I 

 

 

 

 

 

 


